

省体育局领导来我县调研

本报讯 近日，由省体育局二级巡视员朱天燕带队，调研组深入我县，就《山西省全民健身促进条例》情况进行了调研。副县长牛艳丽参加。

在县体育中心召开的座谈会上，牛艳丽就我县《山西省全民健身促进条例》实施情况进行详细了解，并给予了充分肯定。朱天燕要求，要持

健身站、宋村镇常村健身站等地，详细查看县体育馆运营和智慧化建设、基层体育健身组织建设和活动开展情况。

通过召开座谈会、查阅资料、实地查看等方式，调研组详细了解我县《山西省全民健身促进条例》实施情况，并给予充分肯定。朱天燕要求，要持

续深入贯彻落实《山西省全民健身促进条例》，加强统筹协调，健全工作机制，强化资金保障，完善设施设备，积极开展各类体育健身活动，不断扩大全民健身活动覆盖面，全面推进群众体育、竞技体育、体育产业、体育文化协同发展，促进全民健身公共服务水平显著提升。

张晓君

我县组织收听收看全市道路交通安全暨“除隐患、压事故、保平安”专项整治动员部署会议

本报讯 7月25日，全市道路交通安全暨“除隐患、压事故、保平安”专项整治动员部署会议召开。副县长、公安局局长李瑞栋，各乡镇（服务中相关单位、企业负责人在政府五楼会议室收看。

会议深入贯彻落实中央关于安全生产相关要求，传达贯彻“7·21”省政府道路交通事故预防工作会议精神，总结分析今年以来道路交通安全工

作，研判当前面临的形势，安排部署近期重点工作。会议要求，各级各部门要增强做好道路交通安全工作的责任感、紧迫感，真正找准交通安全工作中的薄弱环节和监管漏洞，切实加强道路交通安全监管。要重拳出击、聚力攻坚，按照专项整治的部署要求，动员一切力量，采取超常规措施，用硬举措来完成硬任务。要压实责任，明确责任分工，积极推进协同共治，严肃追责，倒逼各方落实责任，推动落实

属地责任、部门责任和源头治理、综合治理措施，确保道路交通安全各项工作落地落实。

会后，李瑞栋强调，各乡镇、企业要以“时时放心不下”的责任感，充分认识当前全县道路交通安全形势，树牢底线思维，守牢安全责任，主动担当作为，统筹协调，形成合力，加大整治攻坚，为迎接党的二十大胜利召开营造良好的道路交通环境。

张晓君

我县开设抓党建促基层治理能力提升同步课堂

本报讯 近日，我县抓党建促基层治理能力提升课堂在政府五楼开课，市农业农村局二级调研员邸起珍就发展壮大农村集体经济作专题讲授。此次培训采用视频会议形式，县直相关部门、各乡镇分管农业、集体资产“清化收”工作负责人、支部书记、村委主任等共计350人分别在主会场和分会场参加培训。

讲座中，邸起珍以《长治市农村集体经济发展与思考》为题，结合自己多年工作经验，从什

么是农村集体经济、为什么要抓农村集体经济、怎么抓农村集体经济三方面，对发展壮大农村集体经济进行了专题辅导。讲座主题鲜明、深入浅出，既有理性分析，又有实际案例，为我县发展壮大农村集体经济提供了可借鉴的思路。

参训学员纷纷表示，通过学习，进一步了解和熟悉了发展农村集体经济有关政策

规定，明确了方向，坚定了信心，拓宽了思路，回去后将结合村情实际，创新发展模式，培育特色产业，努力走出一条发展壮大农村集体经济切实可行的路子，为加快推动村级集体经济提档升级、全面实施乡村振兴战略奠定坚实基础。

燕慧 陈尧

抓党建促基层治理能力提升·长子行动

《习近平谈治国理政》第四卷在我县热销

本报讯 《习近平谈治国理政》第四卷近日正式出版发行。7月25日，记者在我县新华书店看到，在店内最醒目位置设立展台，推介《习近平谈治国理政》第四卷，吸引不少读者前来阅读、选购。

慧童教育培训中心校长王慧说：“了解到《习近平谈治国理政》第四卷在我县发行，今天特意来购买，我要认真学习，不断提高自身的党性修养，做到学思用贯通，知行合一。”

《习近平谈治国理政》第四卷收入了习近

平总书记在2020年2月3日至2022年5月10日期间的讲话、谈话、演讲、致辞、指示、贺信等109篇，分为21个专题，是全面系统反映习近平新时代中国特色社会主义思想开辟新境界、实现新飞跃的权威著作。

“我们将组织专民主动走进党政机关、企事业单位、中小学校等，全方位做好《习近平谈治国理政》第四卷的宣传征订服务工作，助力全县掀起新的学习热潮。”县新华书店工作人员苗泽林表示。

宋云 孙宇恒

县开展政务公开工作要点集中学习培训

本报讯 7月28日，我在县政府五楼会议室举办了年度政务公开工作要点集中学习培训。县直各相关单位、各乡镇（服务中心）相关人员参加培训。

培训会上，县政府办相关负责人详细解读了《山2022年政务公开工作要点的通知》精神，安排部署了当前年度政务公开重点工作。

会议要求，要提高思想认识，准确把握政务公开工作文件、政策精神，进一步加强协作配合，按照责任、主动对接、加快推进，确保高质量完成政务公开工作任务。要对照政务信息公开栏目，及时更新政府信息，做到应公开、尽公开、早公开，全力提升我县政府公开工作能力和水平。

杨林陆

农商银行走访慰问退伍军人

本报讯 在“八一”建军节来临之际，7月27日，长治农商银行慈善基金会工作人员走访慰问了县光荣军五军人。县退役军人事务局相关负责人参加。

慰问中，农商银行慈善基金会工作人员与老人交谈，仔细询问他们的饮食、起居、身体等情况，他们送上了慰问品，表达了对退伍军人的敬意与希望他们保重身体，安享晚年。

此次慰问活动营造了关爱退伍军人的良好社会氛围，让他们切实感受到社会各界的关怀和温暖。

边琴 少丽

县查处一起违法广告行为

奋进新征程 建功新时代

南陈镇西北陈村：绿水青山蹚出致富路



村支部两委干部统筹推进“清化收”和“三资”清理，通过村自查、乡审核、“四议两公开”决策，破解“处置难”的问题，从不规范合同中挖潜

济等方式，构建“西林东菜”的现代农业发展格局。坚持宜林则林，面对西部丘陵地久置无人经营的困局，盘活闲置资源，积极打造西部核桃林，重新面向村民发包，签订三年期经营合同，年均拉动村

市基层行政执法专项行动督导组来我县督导

本报讯 7月28日，市“保安全 护民生”基层行政执法专项行动督导组组长、市农业农村局一级调研员文姜全带队来我县“一支队伍管执法”暨“保安全 护民生”基层执法专项行动开展情况进行检查指导。副县长、公安局长李瑞栋参加。

在县宾馆二楼会议室召开的汇报会上，李瑞栋汇报了我县“一支队伍管执法”暨“保安全 护民生”基层执法专项行动开展情况单位就推进专项行动进行交流发言。

文姜全要求，要深化认识、提高站位，深刻领会开展此次行动的重要性和紧迫性；要把握重点，抓住关键，以督导工作乡镇“一支队伍管执法”改革；要明确要求，压实责任，以高质量行动实效引领高水平基层治理。

会后，督导组深入丹朱镇综合执法队、宋村镇综合执法队、坊惠农服务中心、栎祥农业发展有限公司等地，认真查看行政工作资料，了解了执法流程、岗位设置等情况。

宋云 向

我县安排庆“八一”退役军人及职工篮球比赛

本报讯 7月22日，我在政府二楼会议室召开2022年“八一”退役军人及职工篮球赛安排会。县政协副主席范建宏出席，各乡镇（管理中心）、县总工会、体育中心、退役军人事务局及各工会负责人参加会议。

会议宣读了《关于举办2022年“喜迎二十大 建功新时代”庆“迈荣杯”退役军人及职工篮球赛》方案，并安排部署了比赛相关事宜。

范建宏要求，各乡镇及有关单位、企业要高度重视此次比赛，加大宣传力度，充分展现新时代退役军人风采，激发全社会关心支持退役军人，形成拥军优属、拥政爱民和崇军的浓厚氛围。要组织领导，精心安排赛事，增强退役军人和职工群众身体素质，高退役军人和职工群众的凝聚力、向心力和荣誉感。要严防赛风赛纪，制定切实可行的安全防范措施和预案，确保比赛安全顺利，为迎接党的二十大胜利召开献礼。

张晓君

县农业农村局举办青（尖）椒种植技术培训

本报讯 近日，县农业农村局在宋村镇东郭村举办青（尖）椒技术培训，东郭村及周边村青（尖）椒种植户50余人参加培训。

培训中，长治市果蔬产业发展中心主任、高级农艺师李肃斌介绍了当前青（尖）椒病虫害防治方法，并就如何培育壮苗、适时定植进行田间和果期管理等进行了详细讲解。

据悉，6月下旬，东郭村农户反映种植的青椒有品相不齐、价格偏低问题。对此，县农业农村局联系省、市农业技术专家“问脉”，有效提高了农户青（尖）椒种植水平，扎实推进“一县一业”快速发展。

孔令盼

县新时代文明实践中心开展基层宣讲活动

本报讯 为深入贯彻落实全国道德模范座谈会议精神，践行社会主义核心价值观，弘扬社会正能量，7月29日，县新时代文明实践中心联合丹朱镇丹祥社区新时代文明实践站开展道德基层宣讲活动，邀请第六届山西诚实守信道德模范张亚娟为丹朱镇50余名居民进行了宣讲。

宣讲中，张亚娟讲述了自己的模范事迹，号召广大居民从现在做起，与文明同行，做一个有道德、有教养的人。

今后，县新时代文明实践中心将立足本职，坚持凝聚群众群众，以文化人、成风化俗，充分发挥道德模范的示范引领作用，开展道德典型进基层宣讲活动，引领时代新风尚。